

黃碧端政務次長率團拜訪馬來亞大學

駐馬來西亞代表處教育組

黃碧端政務次長於今年7月5至9日應邀赴馬參加2014年臺灣高等教育展，期間為促進臺馬高等教育交流，特地於7月7日當天下午率領各我國公私立大學校長、副校長等15人前往馬來亞大學（University of Malaya，簡稱馬大）拜訪與交流，獲得校長拿督莫哈末阿敏教授、兩位副校長與多名院長親自接待。

馬大為馬國綜合排名最優之大學並列五大研究型大學之一，目前有學生2萬7千名、2千100名教職員、17所學院與超過100所的研究中心。該校與我國多所優質高教學府包括國立臺灣大學、臺灣聯合大學系統（國立中央大學、國立清華大學、國立交通大學、國立陽明大學）、國立成功大學等均有合作關係。馬大校長莫哈末阿敏曾與今年2月訪問臺灣，期間除拜會教育部外，並與我國多所大學洽談了多項合作計畫。

考量本年度多位來馬參加教育展之公私立學校成員，可能尚無機會與馬大發展聯繫，黃政次特別一一介紹隨行的校長與副校長，鼓勵其親自向馬大介紹各學校教學特色，為未來合作提供契機。

此次隨行的成員包括教育部國際及兩岸教育司楊敏玲司長、技職司張嘉育專員、國立臺灣師範大學副校長吳正己、國立屏東大學校長李賢哲、南華大學校長林聰明、大葉大學校長武東星、國立高雄師範大學副校長吳連賞、南開科技大學校長孫台平、環球科技大學董事長許淑敏、駐馬來西亞代表處教育組組長朱多銘、秘書廖苡亘等。

資料來源：駐馬來西亞代表處教育組

8th July, 2014

